



Следователи добились выплаты заработной платы работнику коммерческой организации

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан в ходе расследования уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы) в отношении руководства ООО «Строй К» удалось добиться полного погашения имеющейся задолженности по заработной плате.

Так, в связи с поступившим в следственное управление обращением работника предприятия, сообщившим о имеющейся перед ним задолженности по заработной плате, которая свыше двух лет не выплачивалась ему работодателем вышеуказанного ООО было незамедлительно возбуждено уголовное дело, в ходе которого установлено, что имеющаяся задолженность сложилась за период работы работника с ноября 2019 по июль 2022 года.

В ходе расследования, выясняя все обстоятельства произошедшего, следователи допросили руководителя предприятия, указав на недопустимость задержки заработной платы, после чего в кратчайшие сроки им была выплачена в полном объеме причитавшаяся заработка плата вместе с компенсацией ее задержки в сумме более 180 тыс. рублей.

18 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1782172>